



УКРАЇНА м. КІРОВОГРАД  
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ТЕХНІКА І ТЕХНОЛОГІЇ"  
код 36584896

Є/р \_\_\_\_\_ МФО \_\_\_\_\_  
№ 888  
30.05.2016

ТОВ «Техніка і технології»  
25009, Україна, м. Кропивницький  
вул. Соборна, буд. 22, оф. 103.  
office@t-i-t.com.ua, www.t-i-t.com.ua

Голові Кіровоградської обласної  
адміністрації  
Кузьменку С.А.

### Вельмишановний Сергію Анатолійовичу!

Питання виховання свідомих громадян та кадрів для суспільства завжди було важливим, а наразі набуває ще більшої актуальності. Розуміючи це, і маючи за мету робити благодійність в суспільстві (особливо в системі виховання дітей змалечку, адже в цьому бачимо перспективу на майбутнє) наша компанія на рівні країни проводить різні акційні програми, направлені на формування з дитинства правильної свідомості.

В 2017 році проводимо на рівні країни 4 конкурси для дітей:

«Намалюй свою мрію»,  
«Реалізуй намальовану мрію»,  
«Посади дерево добра»,  
«Я винахідник».

Ці конкурси та інші проекти направлені на ВИХОВАННЯ ПОСЛІДОВНИКІВ СПРАВИ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ ТА ВИХОВАННЯ СВІДОМИХ КАДРІВ НА СЕЛІ.

Паралельно вони забезпечують виховання в кожній дитині любові до праці, справи, землі, допомагають зблизити батьків і дітей та ін.

Також розроблена і реалізовується сама програма ВИХОВАННЯ ПОСЛІДОВНИКІВ СПРАВИ.

Ми знаємо. Перевиховувати важче. Ініціативних порядних людей малувано. Щоб на майбутнє порядних громадян було більше - потрібно вже виховувати з дитинства. Якщо діти розмальовують в дитинстві комікси без смаку і з насиллям, то тоді не виростають свідомі громадяни, чуйні жінки і благородні чоловіки.

Ми вісимо. Якщо в 5 років дитина намалює мрію - виростити яблук, з розмальовуванням процесу (викопай ямку, посади, полий, підкорми, збери урожай) та фіксацією результату - поласуй сам та пригости інших, то в 5-10 років ця дитина посадить дерево, а в 10-15 років посадить сад, а в 20 років матиме райський куточок. Райський Куточок, який радуватиме, показуватиме досягнення, триматиме тут в Україні і не відпускатиме на чужину, а коли таких куточків зроблять багато різних дітей, ТО ТОДІ МИ ЖИТЕМЕМО В ГАРНІЙ КВІТУЧІЙ ПРЕКРАСНІЙ РАЙСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Ми зверталися до окремих департаментів агропромислового розвитку та освіти в областях в жовтні 2014 року коли проводили перший конкурс «Намалюй свою мрію» (нам діти прислали більше 3 тис. робіт) з проханням довести інформацію про конкурси до дітей 4-12 років в сільській місцевості і в окремих областях отримали плідну співпрацю. Також зверталися в квітні 2015 року: додатки 1,2. Багато областей активно залучилися до запропонованого нами. З цих областей прийшла маса робіт !!! На жаль ЧИНОВНИКИ Вашої області не вважали за потрібне активно розвивати цю тематику і робити добру справу. Як результат і дітей в конкурсах прийняли участь в рази менше, в порівнянні з сусідніми областями. Проте ми знаємо що бажаючи і таланти на Кіровоградщині Є !!!!!

Але досягнуте хочеться поліпшити і вдосконалити. Тим паче що такі започаткування дійсно допомагають виховувати свідомих громадян, а дітям життя, навчання і вдосконалення роблять цікавішими.

Просимо:

- 1) приєднатися до реалізації наших започаткувань, вивчити наші започаткування і використати для формування навчальних і просвітницьких програм з метою виховання свідоміших громадян.
- 2) поширити інформацію про діючі нині конкурси і програми на обласні та районні управління і департаменти агропромислового розвитку та освіти, обласних державних засобів ЗМІ, залучивши їх до сприяння і поширення інформації про акції і конкурси, та допомогти в доведенні цієї інформації до всіх дітей віком 4-12 років.

Ми вважаємо, що сумісні дії допоможуть зробити цю добру справу, впевнені, що будуть і наступні, що дозволять в майбутньому виховати більш свідомих громадян України, а для суспільства СВІДОМИХ КАДРІВ.

Детальніше про нас, акції, конкурси, товари і послуги Ви зможете дізнатися на сайті [www.t-i-t.com.ua](http://www.t-i-t.com.ua)

Примітка:

1. В додаток до листа направляємо Вам по 2 примірника: а) коміксів - розмальовок для дітей 2 видів, б) листівок запрошень на 4 конкурси, в) листівки Програми виховання послідовників справи. Такі матеріали ми роздавали безкоштовно дітям. Наступний друк плануємо на жовтень, готові передати для області 10-20 тис. альбомів роздаток.
2. Час не терпить - потрібно садити дерева, виховувати дітей!

З повагою,  
Директор

*В. Степаненко*

Служба з питань громадської взаємодії  
Дата 11.04.2016  
№ 488/01-22  
Степаненко С.В.

Тел. Для області - 067-517-85-30. Для районів області - на сайті в розділі контакти для Кіровоградської області. Ел. пошта: [office@t-i-t.com.ua](mailto:office@t-i-t.com.ua)